

全国安居工程开工率已达 98%

新华社北京10月10日电 住房和城乡建设部10日发布消息称,截至9月底,全国城镇保障性住房和棚户区改造住房已开工986万套,开工率98%。与8月底相比,9月新开工118万套,开工率提高了12个百分点。

从各地来看,北京、河北、山西、辽宁、吉林、江苏、浙江、福建、山东、广西、重庆、四川、陕西、甘肃、宁夏等15个省、区、市开工

套数已超过全年目标任务数。

另外,今年1月份到9月份各地区还新增发放廉租住房租赁补贴21.5万户。

针对保障性安居工程建设进展不平衡,有的地方开工率较低等问题,今年7月召开的国务院常务会议明确提出,要完善相关政策措施,加大政府投入和贷款支持力度,确保今年1000万套保障性住房11月底前全部开工建设。

三部委被诉后 公开副职分管信息 清华女生拟撤诉

曾因申请公开“副部长分管部门、兼职状况及负责联系的单位”等信息遭拒,而将国土资源部、科技部和教育部告上法庭的清华大学女研究生李燕,9日在接受记者采访时说,目前三部委都已向她公开了相关的政府信息,而且,国土资源部和教育部还在网上公开了相关副部长分管职能的信息。

因为要准备一篇关于“我国的副职研究”学术研究论文,李燕从2011年5月中旬开始,就陆续向24个国务院部委提出申请,要求公开各自部委的“副部长分管部门、兼职状况及负责联系的单位”等信息。然而,国土资源部、科技部和教育部却拒绝公开。为此,9月9日,李燕向北京市第一中级人民法院递交行政起诉状,要求法院判令上述三部履行信息公开义务。

据李燕向记者介绍,虽然她的起诉请求迟迟未能得到受理,但在法院的多方努力下,国土部等三部委相继对李燕的申请公开的信息予以公开。科技部第一个予以积极回应,赶在国庆长假前,以电子邮件的方式向李燕公开了“副部长分管部门、兼职状况及负责联系的单位”等信息。紧接着在国庆假期,李燕在网上发现教育部也已经在其官方网站上公开了副部长分管职能信息。而国土部赶在国庆假后的第一个工作日给李燕打来电话,告知其申请的信息已在网上公开。

对于这样的结果,李燕坦言她很欣慰,她状告三部委信息公开的目的就是为了促进政府信息公开,现在这三家部委都已经公开了相关的政府信息,因此再诉讼没有意义,她拟撤诉。(据《法制日报》)



我国博物馆已达 3020 座

学生在南京地质博物馆内参观。截至2010年年底,全国登记在册的各类博物馆已达3020座,其中,北京、上海等城市已达到每10万人一座博物馆的国际平均水平。目前,全国免费开放的博物馆纪念馆总数已超过1700个,约占全国博物馆总数的58%。中国博物馆通过藏品展出、主题活动、专题展览、节日活动等方式让普通民众走近文化、体验文化。(新华社发)

4农民用PS合成艳照 敲诈140多名医院领导

新华社合肥10月10日电(记者 王圣志)4个农民用PS制作合成艳照,通过特快专递邮寄给全国140多名医院领导,敲诈勒索125万元。此案除1名涉案人员在逃外,其他3名涉案者日前被安徽省合肥市蜀山区人民法院一审以敲诈勒索罪判刑。

法院经审理查明,2010年11月的一天,邓栋梁、肖鹏、张帅3名农民与朱胜奇(在逃)在湖南省双峰县密谋商定,利用合成淫秽照片的方式敲诈他人钱财。之后,4人来到湖南省娄底市一家小旅馆开了两间房作为制作地点,由邓栋梁上网寻找并下载各地医院、学校领导的通信地址、联系方式、照片头像,交给朱胜奇利用电脑合成、制作成淫秽照片并打印,肖鹏、张帅则负责抄写敲诈信件。

同年12月1日,4人来到湖南省长沙市,由邓栋梁购买了一张没有机主资料的手机卡,用于和被敲诈人联系。他们购买了143个邮政特快专递信封。之后,肖鹏和邓栋梁将被敲诈人的地址、姓名以及手机号码抄写到邮政特快专递信封上,朱胜奇将抄好的敲诈信和淫秽照片装入牛皮信封,再将牛皮信封装入邮政特快专递信封封好。12月2日17时许,肖鹏、邓栋梁将装有敲诈信件的邮政特快专递寄出。

快递寄出后,有的医院领导为使名誉不受损害,就按照被告人指定的账户汇了款。在安徽,有医院负责人在收到用自己头像合成制作的淫秽照片和敲诈信后,没有上当,而是向公安机关报了案。

湖北京山亿万富豪顾中发遭劫杀抛尸 1名嫌疑人落网,还有1人在逃

10月9日,湖北省京山县亿万富翁顾中发失踪案告破。记者从监利县公安局获悉,顾中发已被害,该局抓获1名嫌疑人熊某。

2日上午,京山县顾某到县公安局新市派出所反映,其父顾中发已失踪2天。民警询问得知,9月30日15时许,顾中发在县城做完理疗后,独自驾驶一辆别克越野车失踪。今年49岁的顾中发经过多年打拼,所拥有的京山恒达事业有限公司总资产过亿。

6日,监利警方接到报警,称在白螺镇邹码头村九大河桥下水面发现一具身上捆有铁丝的男尸。警方勘查后确定该男子系他杀。

为了寻找顾中发,家属曾悬赏10万元征集线索。家属称,8日晚,他们接到监利警方通知,称发现了顾中发的线索,他们赶到后辨认,男尸正是顾中发。

据监利警方介绍,8日,民警发现顾中发的别克越野车正在城区行驶,立即拦停车辆并将车上人员控制。随后,民警将嫌疑人熊某抓获。经查,该案还有另一名嫌疑人刘某。

据了解,嫌疑人熊某、刘某预谋抢劫高档车。9月30日,他们窜至京山新市大道路口守候,当顾中发驾车停在他们附近下车时,两人一拥而上将顾逼到车上,然后将车开走。

目前,警方正在全力抓捕嫌疑人刘某。(据《楚天都市报》)

悬赏公告

2011年9月30日下午,京山县亿富企业“顾中发”董事长顾中发,1952年11月1日出生,身高175cm,身份证号为42243219620102071,籍贯京山县新市镇新市村2号。身份证上印有家人合影,其本人驾驶的牌照号为鄂H5E999的金色别克越野车于9月30日失踪。顾中发失踪时身穿深蓝色牛仔服,脚穿绿色运动鞋。如有知情人或线索,请及时与本人联系。家属愿酬谢现金十万元。

联系人: 曹警官 13971833177 0724-810
15907267719 18986150781

附: 人员及车辆照片

车牌: 鄂H5E999

车牌: 鄂H5E999

警方发布的悬赏公告。

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万